

Відгук
на освітньо-науково програму «Менеджмент»
підготовки докторів філософії
у Національному університеті «Чернігівська політехніка»

На сучасному етапі розвитку українського суспільства існує потреба забезпечення університетів та наукових організацій висококваліфікованими фахівцями, які спроможні розробляти та організовувати впровадження нових ідей у галузі менеджменту.

Метою програми є підготовка докторів філософії за освітньо-науковою програмою «Менеджмент» у галузі знань 07 «Управління та адміністрування», а саме фахівців з менеджменту за сферами економічної діяльності господарських систем шляхом здобуття ними випереджальних професійних компетентностей, достатніх для виконання оригінальних наукових досліджень, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення, задля вирішення наявних проблем в умовах обмеженості ресурсів та середовища, що змінюється.

Програма відповідає прийнятому у кінці 2021 року Стандарту вищої освіти третього рівня за спеціальністю 073 Менеджмент. Вона орієнтована на розробку ефективних механізмів та моделей управління, стратегій та політик управління підприємствами з урахуванням їх виходу на зовнішні ринки, враховує сучасні тенденції розвитку менеджменту, специфіку управління в умовах поглиблення інтеграційних процесів України. Випускники програми будуть мати можливість кар'єрного росту як у закладах вищої освіти, так і в наукових організаціях.

Вважаю, що дана освітня програма є актуальною, розширює наукову спрямованість спеціальності 073 Менеджмент і відповідає сучасному запиту на розробку новітніх наукомістких моделей у галузі управління та адміністрування і потреби вітчизняної вищої освіти.

Ректор ЗВО «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая» МОН України,
доктор економічних наук, професор



В.Ю. Худолей

Рецензія
на освітньо-науково програму «Менеджмент»
підготовки докторів філософії
у Національному університеті «Чернігівська політехніка»

Освітньо-наукова програма, яка вже протягом багатьох років впроваджена у Національному університеті «Чернігівська політехніка», зараз отримала нове втілення відповідно до прийнятого Стандарту вищої освіти третього рівня (ступінь доктора філософії) галузі знань 07 Управління та адміністрування за спеціальністю 073 Менеджмент.

Рецензована освітньо-наукова програма має на меті поглибити теоретичні знання та навички у галузі «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент», сформувати універсальні навички дослідника, достатні для проведення та впровадження у практичну діяльність наукових досліджень у сфері менеджменту, що буде мати результатом підвищення ефективності діяльності національних підприємств, зростання їх конкурентоспроможності на зовнішньому та внутрішньому ринках. Особливо актуальними є такі передбачувані результати навчання, як здатність розв'язувати значущі технологічні проблеми в менеджменті із врахуванням соціальних, етичних, економічних, екологічних і правових аспектів, а також здатність проводити наукові дослідження у сфері інноваційно-інвестиційного менеджменту.

Програма складена структурно логічно та послідовно. В ній визначено цілі, завдання, зміст і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Освітні компоненти, що наведені у програмі, віддзеркалюють фахові особливості спеціальності 073 Менеджмент.

Випускники освітньо-наукової програми «Менеджмент» рівня доктор філософії завдяки високому рівню підготовки та розвинутим компетенціям можуть займати керівні посади у національних підприємствах.

Директор ТОВ «Чернігівський
ковальський завод»



В.О. Трейтяк

Відгук
на освітньо-науково програму «Менеджмент»
підготовки докторів філософії
у Національному університеті «Чернігівська політехніка»

Кафедра менеджменту та державної служби Національного університету «Чернігівська політехніка» на чолі з д.е.н., проф. Бутком М.П. та Чернігівський інститут ім. Героїв Крут МАУП мають довготривалу тісну співпрацю, завдяки чому можна зробити висновок про високий рівень підготовки здобувачів.

Чернігівський інститут ім. Героїв Крут МАУП підтверджує, що є необхідність підготовки фахівців-випускників освітньо-наукової програми «Менеджмент» НУ «Чернігівська політехніка». Високий рівень теоретичної та наукової підготовки забезпечується високим рівнем професіоналізму викладачів, що працюють на програмі "Менеджмент". Результати навчання аспірантів передбачають формування системного наукового світогляду, оволодіння сучасними теоріями і концепціями у сфері менеджменту, вміння організовувати та проводити оригінальні наукові дослідження у сфері менеджменту на відповідному фаховому рівні, досягати наукових результатів, що створюють нові знання для розв'язання актуальних проблем теорії та практики тощо.

Освітньо-наукова програма «Менеджмент» передбачає проходження науково-педагогічної практики, яка покликана сформувати навички самостійного виконання наукового дослідження, гнучкого мислення, відкритості до нових знань, навички оцінювати результати автономної роботи і нести відповідальність за особистий професійний розвиток та навчання інших, а також застосовувати науково-педагогічні технології, формулювати зміст, цілі навчання, способи їх досягнення, форми контролю, нести відповідальність за ефективність навчального процесу.

Випускники програми «Менеджмент» рівня доктор філософії можуть працювати в якості науково-педагогічних працівників в Чернігівському інституті ім. Героїв Крут МАУП.

Таким чином, ми вважаємо, що освітньо-наукова програма «Менеджмент» повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Заступник директора з науково-педагогічної роботи Чернігівського інституту ім. Героїв Крут МАУП
к.е.н., доцент



С.О. Назарко